

Dramatický příběh československých letců v Británii.

Film přibližuje skutečné historické události prostřednictvím fiktivní mezinárodní osádky letounu 276. bombardovací perutě. Vedle dvou Angličanů ji tvoří kanadský telegrafista a tři Čechoslováci: slovenský kapitán Pavel Kolář a střelci přezdívaní Študent a Prcek.

Nálety na německé území se pro muže stávají každodenní rutinou, za kterou však číhá nebezpečí smrti. Ta se Študenta dotkne při náletu na Norimberk, z něhož vyvázne s poraněnou páteří a popáleninami. Když se po rekonvalescenci vrátí z nemocnice, pochopí, že tím jeho válečná anabáze zdaleka nekončí...



BOHEMIA MOTION PICTURES A STÁTNI FOND KINEMATOGRRAFIE

UVÁDÍ JIŘÍHO BEDNÁŘE JIŘÍHO HRZÁNA SVATOPLUKA MATYÁŠE ELSIEHO RANDOLPHA JANU NOVÁKOVOU

JOAN SETON CHARLESE CAMERONA WINSTONA CHRISLOCKA VOJTĚCHA HOLÉHO

VE FILMU NEBEŠTÍ JEZDCI REŽIE JINDŘICH POLÁK SCÉNÁŘ FILIP JÁNSKÝ ZDENĚK MAHLER JINDŘICH POLÁK

KAMERA JAN NĚMEČEK HUDBA EVŽEN ILLÍN

U použitých fotografií autor neznámý.

© 2018 BOHEMIA MOTION PICTURES A.S. a STÁTNI FOND KINEMATOGRRAFIE. Všechna práva vyhrazena.

VHODNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ / ŽÁNER	JAZYK	TITULKY
15	DVD 5 1,37:1 PILLARBOX 16:9	90 MINUT	VÁLEČNÝ / VOJNOVÝ	ČESKÝ 2.0	ČESKÉ PRO NESLYŠÍCÍ / ČESKÉ PRE NEPOČUJÚCICH

bohemia
motion pictures

DOLBY
DIGITAL

ČERNOBÍLÝ

COPY PROTECTED

DVD
VIDEO

FREE PAL

DOLBY AND THE LOGO ARE TRADEMARKS
OF DOLBY LABORATORIES LICENSING
CORPORATION. MONO COMPATIBLE.

Vydavatel: Bohemia Motion Pictures a.s., Všešrdova 560/2, 118 00, Praha 1, www.bohemiamp.cz

Distribuce v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140-00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • **V ČR NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 15 LET.**

Distribuce v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

Upozornění: Licence pro film na tomto DVD umožňuje jeho či jeho části pouze pro domácí použití. Všechna další práva jsou vyhrazena. Jakékoli neoprávněné užití tohoto DVD nebo jeho části, spočívající například v jeho kopírování, úpravách, prodeji, pronajímání, půjčování nebo jakémkoli druhu obchodování, jeho veřejné provozování a vysiílání ať již bezdrátově, prostřednictvím kabelu nebo jiným způsobem je zakázáno. Neoprávněné použití tohoto programu může být postihováno občanskoprávní cestou nebo trestně stíháno.

